

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他



热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

“离开城市,你的3G还能用吗?”

中国电信 CHINA TELECOM

天翼 surfing
3G 互联网手机

电动三轮为逃检查使出新花招

打着自备、接送孩子等旗号非法营运

记者 调查

晚报讯 (记者 马高超 实习生宋倩) 近日,有热心市民向本报反映,如今大街上诸多标有“自备”、“接送孩子”、“老年专用”等字样的电动三轮车,但实际情况如何呢?据了解,这些电动三轮车大多是打着名号拉生意的黑出租,而且车主基本都对其车辆进行过非法改装。为了更深入地了解情况,18日,记者在市区的几处街道展开了调查。

在枣庄西站、光明路上的各BRT站以及多家医院门口附近,市民反映电动三轮出租车随意停放在马路两边的非机动车道上,而司机聚集在车站的出站口或大门口处热情地拉客,还不停地向出站台的行人询问“上哪去啊,姑娘”、“来来来,坐车吧”。电动三轮车司机为了逃避交警的

罚款,车身上都标有“自备”、“接送孩子”、“老年专用”等字样做拉客掩护,市民王女士说道,“有一次,我去逛街,刚走到路边,就有一位男士向我询问:‘你去哪啊,送你一程吧?’我向路边看去,看到他的车上标有‘接送孩子’的字样,我就谢绝了。当时,我就感觉坐黑出租车不安全,新闻上报道过不少坐黑出租车上当受骗的例子,搞不好人身安全都难保障。”

一位学生家长对黑出租车甚是恼火,他对记者说,每次接送孩子,就看到标有“老年专用”字样的黑出租车在学校门口等待拉人。把路口堵得水泄不通,给前来接送孩子的家长带来诸多不便。“去哪啊,做车不?”“送你吧”,随处可听到电动三轮车司机的声音,“孩子防范意识薄弱,就怕遇到坏人,虽说不是每一个黑出租司机都是坏人,但是还是小心为好。”一位接孩子的家长说道。

“离那种载人的电动三轮(车)远点。”家住新城四季菁华小区的宋女士这样提醒开车的家人,“这种车又没有车牌、驾驶证,也没接受过正规的培训,就算是闯红灯什么的也不会被拍

照罚款之类的,所以根本就不遵守交通规则,都随便闯。”正因为如此,宋女士开车都尽量远离这种电动三轮出租车,“说句不好听的,真要是跟那种车有什么剐蹭之类的,再碰上不负责任的那种人开着三轮一溜烟就跑了,你想找都找不着。而且这种车一停就停大马路上,本来有的路就很窄了,他们再一停个车拉个客的,那路就根本堵得动不了了。”宋女士有些气愤地说道。

记者在枣庄西站附近向一位驾驶载人电动三轮的师傅询问坐这种车一公里多少钱时,师傅很不确定地回答:“不一定,这得看你去哪里。”看来,果真如一些人所说,这种电动三轮出租车根本就没有正规的收费标准。

“现在这些电动三轮车为了逃避检查,打着‘自备’、‘接送孩子’、‘老年专用’旗号拉客,虽然相对来说便宜,但却存在着诸多交通隐患。希望有关部门给以重视,加强管理,还市民一个良好的乘车环境。”采访中一位市民说道。



老火车站广场 线杆倾斜存隐患

晚报讯 (记者 李帅 摄影报道)近日,家住市中区老火车站附近的居民拨打本报热线反映,市中区老火车站站前广场上有一处线杆由东向西倾斜,存在着很大的安全隐患,希望有关部门能够尽快地把倾斜的线杆扶正,确保附近居民的出行安全。“这个线杆倾斜有一段时间了,起初附近居民都没有认真对待,不过最近发现,线杆好像是倾斜得较为明显了,而且附近是居民健身的地方。”市民王女士说道。

随后,记者来到王女士所反映的地方,在老火车站站前广场上很远就看到了空旷的广场上立着几根线杆,走近后发现靠近中间位置的线杆由东向西倾斜,目测也有近三十度了,在线杆底部,记者看到地面表层是一层碎石子,再往下就是泥土了,线杆东侧已经出现一个深坑。而在线杆倾斜方向的不远处就是一处健身广场,各种健身器材齐全,有几位居民正在健身广场健身聊天。记者发现,如果线杆继续倾斜突然倒下后,很有可能会砸伤在广场健身游玩的市民。

“这处线杆倾斜有一段时间了,不过前一段时间好像倾斜得没有这么厉害,现在看来,线杆如果不及时扶正的话,很有可能会突然倾倒,危及健身市民的安全,希望相关部门能尽快将其扶正。”附近居民赵先生最后说道。

收驾照分广告 布满小区各处

晚报讯 (特约记者 王雪纯)“我们小区电梯里贴着上门收驾驶证分,这样公然买卖,合适吗?”日前,滕州市民孔先生拨打本报热线,其居住的通盛上海花园小区里贴有收驾驶证分的小广告,他认为这种行为不仅损坏公共形象,而且涉嫌违法。

21日下午,记者跟随孔先生来到其居住的小区,看到小区电梯旁边的墙上贴着收取驾驶证分的白色小广告,“电梯里也有,不仅如此,我在楼内墙面上也见过这个小广告。”孔先生告诉记者。记者看到该广告上写着“收驾驶证分,一年一清,不卖浪费,上门服务,当场给钱。”随后记者以卖家身份拨通了小广告上的手机号码。

对方自称姓周,记者询问收取驾照价钱,他向记者介绍:A证110元每分,B证60元每分,C证50元每分。记者表示价格太低不能接受,他告诉记者,他所收取的驾照分数在滕州是很高的了。“我们是上门收取,如果你打算卖,现在要抓紧了,因为五一之后系统可能升级,政策改变,就不再收分数了。而且现在我只开9分的单子,到时候在你们小区门口,拿着你的驾照和身份证件,我拍下来,你填个单子,就可以了。”该男子告诉记者,如果记者不放心,可以到他们的办公地点进行交易,在滕州市火车站附近。当记者表示要与家里商量一下,该男子称,现在卖驾照分的特别多。“我今天在华腾小区收了三个,我手里现在只有两个9分的单子了,你要想卖,一定要抓紧了。”

为此,滕州真谛律师事务所王律师表示,买卖驾照分数是违法的,是明令禁止的,而且情节严重者可追究刑事责任。



站墙上摘香椿

眼下又到香椿飘香的时候,22日在市中区立新小区,一位年龄六十岁上下的中年人挎着篮子爬到小区围墙上摘起了香椿。有市民表示,这种不顾危险,登高采摘香椿的行为不可取。

(记者 马帅 摄)

似的,让人心里很不舒服。”李女士说。

中午,记者来到滕州盛泉路安康花园,在进入该小区的北大门处,门两旁堆满了各种各样的建筑垃圾,如废弃砖块、水泥板以及房屋装修的下脚料等,小区北门到盛泉路宽敞的空地上,无绿化、无铺装不说,偌大的空地一时间竟成了建筑垃圾的堆放地,附近居民以及居住在安康花园小区的居民无不被这凌乱的环境所影响。“每天来往都经过安康花园门口的盛泉路,本来建设得很好的小区,外观看起来比其他小区还舒适,毕竟楼层不是那么高,但最近却发现,小区北门堆放了很多建筑垃圾,更有一些人将生活垃圾倒在垃圾堆里,造成了非常严重的环境污染。”在安康花园东面村子里居住的张女士告诉记者。

据介绍,此处的建筑垃圾,基本上都是从小区内运出来的,而绝大多数是因为小区内居民装修房子制造的建筑垃圾。“小区一开始入住的时候,很多装修的住户,用小推车把垃圾往外运,因为小区内是不允许堆放垃圾的,所以他们都把垃圾堆放在小区外面,而此处的建筑垃圾,也有原先开发商开发房子的时候遗留下来的。”知情市民告诉记者。

记者了解到,居住在安康花园小区的居民,对此处的建筑垃圾很是反感,因为该小区是经济适用房,小区内的居民很是不满这种特殊的“待遇”。“好好的小区,门口却堆了这么多的垃圾,叫人很不适应,经济适用房是民生工程,别管是居住在小区的居民还是开发商,大家都应该用尊重的态度,把一些因装修而产生的垃圾运到垃圾站,而开发商更应该起到一定的监督作用,更不要把以前剩下的建筑垃圾也堆放在那里。”安康花园小区的居民说道。

随后,记者找到了安康花园小区的物业公司工作人员,针对门口的建筑垃圾,工作人员并没有透露太多,只是说明,小区以外不属于小区物业管理范围,而小区外面的建筑垃圾他们也管不着。“希望不管是小区物业还是其他部门,尽快将这里的垃圾清理了,再做上绿化或者是铺上地砖,这样才是一个完整的小区,才是真正的民生工程。”小区居民说。